

2023年“中原文化大舞台”第二阶段演出拉开帷幕

本报讯(记者 齐国霞)6月14日晚,2023年“中原文化大舞台”第二阶段舞台演出在龙湖湿地公园北侧新落成启用的市豫剧演艺中心拉开帷幕。当天晚上,市豫剧团演出的豫剧大戏《战洪州》现场座无虚席,全场掌声阵阵,观众直呼过瘾。

当晚7时许,记者在市豫剧演艺中心看到,停车场已停满车,人们早早检票入场,准备观看大戏。一些没有买到票的戏迷,则等候在场外,希望有人退票捡漏。

晚7时30分,伴随着音乐响起,豫剧《战洪州》正式上演。《战洪州》是市豫剧团具有代表性的文武大戏,2011年8月曾荣获“河南文华大奖”,2012年10月又斩获第五届黄河戏剧节金奖。该剧讲述了北宋年间,边关告急,洪州城被辽兵围困,八贤王和丞相寇准到杨府搬兵,穆桂英虽已有孕在身,但她深明大义,接下了为国出征的帅印,与丈夫杨宗保一道击退辽兵

的故事。

《战洪州》中国家二级演员刘燕玲通过“唱念做打”演绎出穆桂英巾帼不让须眉的英雄气概。国家一级演员胡瑞乔饰演的杨宗保在演出中念白清脆、唱腔流畅,武戏动作行云流水,展露出扎实的功底。记者了解到,这场演出还有国家一级演员杨文丽、李宝纪联袂献艺。演员在舞台上把角色演得活灵活现,富有感染力的演唱把现场气氛推向高潮,武戏更是让观众看得酣畅淋漓。

本场演出是市豫剧团在2023年“中原文化大舞台”第二阶段的首场演出,不仅呈现出较高的艺术水平,还展现出全团良好的精神风貌和过硬的专业素养。

“这戏演得太好了,两个多小时根本看不够,希望市豫剧团能多演几场,让我们戏迷能有机会多看到这样的文武大戏!”“我专门跑十几里路来看这场戏,真带劲!”台下掌声雷动,戏迷兴致勃勃。



《战洪州》演出现场。

本报记者 齐国霞 摄

室外酷热难耐 城市公舍清凉宜人

■本报记者 杨光

6月15日上午,我市发布高温橙色预警,预计气温将升至37℃以上。记者采访发现,我市的城市公舍内凉爽宜人,吸引环卫工人、市民等前来避暑纳凉。

当天上午10点,我市气温达到36℃,在黄河东路的城市公舍内,十多位市民在这里看书、打牌,还有几名环卫工在这里喝水、休息。

记者看到,城市公舍分为公厕区和便民服务区。便民服务区设置有母婴护理室、图书角等,配备了自动售货机、空调、电视、休闲座椅、小药箱等,24小时有热水,还可以给手机充电。

在这里休息的环卫工张秋霞告诉记者,近期天气炎热,她和工友们清扫过马路后,都会来城市公舍休息一会儿,吹吹空调,喝杯水,然后再投入工作。

“天气转热后,来这里休息的人也多了起来。”该城市公舍管理员张小五告诉记者,除了环卫工、市民外,还有城管队员、交警等也来这里休息。每天早上,这里还是环卫工吃早餐的地方。

市城管局环卫服务中心相关负责人告诉记者,为了给户外工作者提供一个休息纳凉的场所,我市城市公舍、环卫工驿站等已经全天候开放,有专人负责维护,并配备了防暑降温物品。



市民‘昼伏夜出’觅清凉

近期,我市气温持续上升,白天天气炎热,大部分市民不愿意出门,不少市民选择傍晚外出活动。图为6月15日,在沙澧河风景区游玩的市民。

本报记者 杨光 摄

临颍“80后”新农人 获聘中国人民大学特约研究员

本报讯(记者 尹晓玉)6月13日,2023品牌农业神农论坛在郑州举行。来自临颍的“80后”新农人王偌飞受邀参会,作“数字经济助力农业现代化的河南实践”主题发言,并获聘中国人民大学品牌农业课题组特约研究员。

王偌飞曾是深圳一家科技企业的高管。2019年,他辞职回到临颍,创立河南益民控股有限责任公司,将先进的技术资源投入

辣椒产业发展中,运用5G、物联网、大数据、人工智能等现代信息技术,帮助父老乡亲进行辣椒全产业链数字化升级,助力乡村振兴。王偌飞扎根乡村,取得了优异成绩,被评为“河南省乡村振兴青年先锋”“河南省十大科技兴农模范人物”等。

本届论坛还举办了“乡村振兴·品牌引领”典型实践神农奖颁奖仪式,河南益民控股有限责任公司获此殊荣。



6月15日,郾城区龙塔街道祁山路社区在辖区内开展消防安全隐患排查。 本报记者 姚晓晓 摄



六月十六日,市科协、源汇区科协和源汇区顺河街街道的志愿者到漯河二中学办“科普大篷车进校园点亮孩子科技梦”活动。 本报记者 齐国霞 摄



6月15日,源汇区老街道滨西社区开展“父爱如‘衫’‘爸’气十足”——父亲节主题活动。 本报记者 孙震 摄



6月15日,市妇联在源汇区空家郭镇半坡小学举办巾帼志愿关爱服务活动。 本报记者 杨旭 摄



6月14日,召陵区天桥街道滨河路社区联合市六院开展“义诊进社区 健康伴你行”志愿服务活动。 本报记者 张丽霞 摄

6月15日,郾城区沙北街道金山社区联合市医疗保障局在辖区开展医疗保障政策宣传活动。 本报记者 刘净琦 摄

自由式小轮车法国杯赛 漯河姑娘孙佳琪摘铜牌

本报讯(记者 杨光)2023年法国杯暨国际自行车联盟(UCI)自由式小轮车一级赛,当地时间6月11日在法国东北部城市兰斯举行,中国选手包揽女子项目前三名,我市输送的运动员孙佳琪获得第三名。

孙佳琪2004年4月出生,出生于召陵区,2018年从田径项目转到小轮车项目。2022年12月11日,在国际自盟自由式小轮车世界杯澳大利亚黄金海岸站的比赛中,孙佳琪携手队友周惠敏力克东京奥运会银牌得主、世锦赛冠军、美国选手汉娜·罗伯茨,包揽女子组冠、亚军。今年2月18日,在沙特阿拉伯举办的2023国际自行车联盟自由式小轮车世界杯第一站比赛中,孙佳琪再创佳绩,夺得第二名。



6月14日,市文化广电和旅游局邀请市爱心艺术团在市文化馆举行“春芽行动”文化实践员志愿服务团队优秀节目展演。 本报记者 刘净琦 摄

我是创文啄木鸟

如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行报料。

